



Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченная Всемирному дню памяти умерших от СПИДа, пройдет с 14 по 19 мая. 19 мая – международный день памяти умерших от СПИДа. В этот день активисты этой акции и просто неравнодушные люди прикрепляют к своей одежде красные ленточки. В России впервые День памяти отметили 17 мая 1992 года, тогда никто не мог предсказать масштабы глобальной эпидемии. По оценкам ВОЗ около 45 миллионов людей на планете инфицированы ВИЧ-инфекцией и каждый день эта цифра увеличивается ещё на 14-15 тысяч. Большинство ВИЧ-инфицированных – это молодые люди в возрасте до 30-35 лет.



Информационные материалы по проблеме.